
Leistungen:

- 7 Übernachtungen mit Frühstück in

niederländischen 3- bis 4-Sterne-Hotels mit Du/WC

- Gepäcktransport von Unterkunft zu Unterkunft

- Routenbeschreibung mit Kartenmaterial und

touristischen Hinweisen pro Zimmer

- Kurtaxe/Touristenabgabe

- 7-Tage-Servicehotline

Zusatzangebot/Zuschläge:

10% Kinderermäßigung ab 13 J. im DZ -47 €

100% Kinderermäßigung bis 2 J. im DZ -469 €

25% Kinderermäßigung bis 12 J. im DZ -117 €

50% Kinderermäßigung bis 6 J. im DZ -235 €

7-Gang-Damen-Leihrad Freilauf 55 €

7-Gang-Herren-Leihrad Freilauf 55 €

Eigenes Rad 0 €

Halbpension-Zuschlag 149 €

Zusatznacht DZ/Du/WC/ÜF Nunsepeet 48 €

Zusatznacht EZ/Du/WC/ÜF Nunsepeet 68 €

Zuschlag Halbpension Zusatznacht 22 €

Preise:

30.06.2012 - 07.07.2012 - HOTEL

Doppelzimmer Du/WC/ÜF 469 €

Einzelzimmer Du/WC/ÜF 589 €

IJsselmeer-Route - Rund um die ehemalige Zuiderzee

  Individuelle Tour  

  8 Tage / 7 Nächte  

  ca. 335 km per Rad  

  Schwierigkeitsgrad 1 von 5  

Eine der abwechslungsreichsten Routen durch die

Niederlande erwartet Sie auf dieser Reise. Erleben Sie

auf der einen Seite des IJsselmeers die pulsierende

Hauptstadt Amsterdam mit ihren unzähligen

Grachten, die malerischen Hafenstädte Volendam und

Enkhuizen sowie Edam, wo noch heute das

traditionelle Käsefeilschen auf dem „Kaasmarkt"

stattfindet und auf der anderen Seite des Ufers saftige,

grüne Wiesen mit riesigen Schafherden so weit das

Auge reicht. Ins Landesinnere gelangen Sie durch den

Nationalpark Weerribben, in dem das berühmteste

und teuerste Reet geschnitten wird und in dem es

noch unberührte Landstriche zu entdecken gilt. Die

Fahrten durch historische Stadtkerne runden diese

wunderschöne Tour ab.  

  1. Tag: Anreise Nunspeet  

  Individuelle Anreise.  

  2. Tag:        Nunspeet-Amersfoort, ca. 50 km  

Ihre erste Etappe führt Sie durch herrliche grüne

Landschaften, über die alte Universitäts- und

Fischerstadt Harderwijk nach Amersfoort.  

  3. Tag: Amersfoort-Purmerend, ca. 68 km  

Die Zuiderzee-Route führt Sie über Naarden-Vesting

und Muiden mit Muiderslot nach Amsterdam. Von hier

aus geht es durch die Region Waterland mit den

typischen Holzhäusern direkt nach Purmerend.  

  4. Tag: Purmerend-Enkhuizen, ca. 55 km  

Heute fahren Sie durch das ehemalige Fischerdorf

Volendam mit seinen pittoresken Holzhäusern und

durch Edam, bekannt durch den gleichnamigen Käse.

Weiter geht es entlang der Küste nach Hoorn, wo sich

ein Abstecher in die historische Altstadt lohnt. Bis

Enkhuizen führt Sie die Strecke weiterhin entlang des

IJsselmeers. Eine große Attraktion ist hier das

Zuiderzeemuseum, ein bewohntes Freilichtmuseum.  

  5. Tag: Enkhuizen-Harich / Balk, ca. 38 km  

Von Enkhuizen setzen Sie frühmorgens auf die andere

Seite des IJsselmeers nach Stavoren über (nicht inkl.,

ca. 15 € pro Person). Von der ältesten der elf

friesischen Städte geht es mit dem Fahrrad weiter

entlang der Roode und Mirnser Klif in die Waldregion

Gaasterland.  

  6. Tag: Harich / Balk-Zwartsluis, ca. 65 km  

Über unzählige Brücken radeln Sie durch den

Nationalpark Weerribben zwischen Kalenberger Schilf

und Kalenberggracht hindurch bis in das alte

Zuiderzeestädtchen Blokzijl. Umgeben von Wasser und

Wiesen geht es weiter in den Ort Zwartsluis, in dem es

noch ein Haus aus dem Jahr 1628 zu besichtigen gibt

und wo das älteste Zuiderzee-Botter, ein typisch

holländisches Segelschiff, zu Hause ist.  

  7. Tag:        Zwartsluis-Nunspeet, ca. 55 km  

Durch die Teppichstadt Genemuiden radeln Sie nach

Kampen mit denkmalgeschützter Innenstadt. Über die

ehemalige Festungsstadt Elburg gelangen Sie immer

entlang des Veluwemeers, einem Ausläufer des

IJsselmeers, zurück nach Nunspeet. Individuelle



Abreise oder Verlängerung.  

  8. Tag: Abreise Nunspeet  

  Individuelle Abreise oder Verlängerung.  

  Termine 2012:  

Samstags 21.4. bis 22.9. sowie sonntags 1.7. bis 26.8.

 

  Mindestteilnehmer: keine  

  Streckenverlauf:  

Leichte Tour mit ebenem Verlauf auf

Landwirtschaftswegen und Radwegen.  

  Unterkunft:  

Sie übernachten in ausgewählten niederländischen 3-

und 4-Sterne-Hotels.  

  Verlängerung:  

Zusatznächte in Nunsepeet vor und nach der Reise

sind auf Anfrage buchbar.  

  Zwischenübernachtungen sind leider nicht möglich.  

  Leihrad:  

7-Gang-Damen/Herren-Fahrräder mit Freilauf,

Schloss und einer Gepäcktasche, Pumpe und

Reparaturkit stehen zur Verfügung.  

Sonderwünsche wie Elektroräder, Kinderräder, -sitze

und -anhänger können gegen Aufpreis und

Vorbestellung berücksichtigt werden.  

Zu Ihrer eigenen Sicherheit empfehlen wir das Tragen

eines Fahrradhelms.  

  Anreise:  

- Bahn: Gute Verbindungen zum Bhf. Amsterdam.

Zunächst mit dem Intercity nach Amersfoort , 1 x

Umsteigen und mit der Regionalbahn nach Nunspeet

(Dauer: 1h 30 min). Gerne buchen wir flexible

RIT-Fahrkarten für Sie. Fragen Sie nach unseren

Angeboten!  

- Auto: Kostenfreie, öffentliche Parkmöglichkeit für

die Dauer der Tour beim Hotel (keine Reservierung

möglich).  

  Ermäßigung:  

Kinderermäßigung gewähren wir für die 3. Person im

Doppelzimmer mit Zustellbett bei zwei voll zahlenden

Personen wie folgt:  

0-2 Jahre 100%,, 3-6 Jahre 50%, 7-12 Jahre 25% und

ab 13 Jahre 10% jeweils auf den Reisegrundpreis

(ausgenommen sind Zuschläge und Zusatzleistungen).

 

  Zusatzkosten:  

Alle Leistungen, die nicht unter dem Punkt

Leistungen aufgeführt sind. Insbesondere An- und

Abreise, Verpflegung/Getränke, Reiseversicherung,

Radversicherung, Führungen, Eintritte, Transfers,

Fähr-, Bahn- und Busfahrten sowie persönliche

Ausgaben und Trinkgelder.  

  Hinweise:  

- Einreisebestimmungen/Visum: Einreise für deutsche

Staatsangehörige mit gültigem Personalausweis oder

Reisepass. Auch Kinder benötigen gültige

Einreisedokumente. Staatsangehörige anderer Länder

erkundigen sich bitte beim zuständigen Konsulat nach

den geltenden Bestimmungen.  

- Mindestteilnehmerzahl: siehe oben, Letzte

Rücktrittsmöglichkeit des RV bei Nichterreichen

Mindestteilnehmerzahl: 21 Tage vor Reisebeginn.  

- Anzahlung in % des Reisepreises: 20 Prozent,

Restzahlung fällig: 21 Tage vor Reisebeginn.  

  - Dies ist eine Partner-Radreise.  
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